
 

 

Q11    *    Mathematik   *    Anwendung der Ableitungsregeln 
 

 

1. Zeigen Sie, dass die angegebenen Funktionen den Definitionsbereich  Df = R  besitzen. 

 Bestimmen Sie jeweils alle Hoch-, Tief- und Terrassenpunkte der Funktion. 
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2. Bestimmen Sie jeweils den Definitionsbereich Df  und die Ableitung f´(x). 

 Ermitteln Sie dann geeignet den Wertebereich  Wf  von  f . 
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Q11    *    Mathematik    *     Anwendung der Ableitungsregeln  *  Lösungen 
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Bilder der Graphen 
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Q11    *    Mathematik    *     Anwendung der Ableitungsregeln   *   Bilder der Graphen 
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